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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DneKTpoTeEXHUKA

Mpn HOMUHaNBLHOM pexxume paboTbl TpexdasHOro aCMHXPOHHOro anekTpoaBuraTens AMA-136/2 c
KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM, 0BMOTKM KOTOPOro COeANHEHbI «3Be340M», onpeaennTb HOMUHaJIbHbIE 3HaYeHNS:
MoJIe3HOM MOLWHOCTY Ha Bany P2HoM mn KIMMO nHoM, nocTpouTb paboyne xapakTepucTuku asuratens. MNoasogmmas
K ABUraTento MowHoCcTb P1HoM = 10,29 KBT, HOMUHa/IbHbIA INHENHbIN TOK [1HOM = 19,8 A, HOMUHa/IbHOE
JNInHerHoe Hanps)xeHne UlHom = 380 B, yacToTa BpalleHns w2HoMm= 298,3 c-1 (n2Hom = 2850 06/MuH),
MeXaHu4eckue notepu MowHocTn PMex = 340 BT, cyMMapHble MarHnUTHble NnoTepu MowHoCcTK Pmar = 589,5 BT,
aKTMBHOe conpoTuBaeHne asbl 06MOTKM cTaTopa R1 = 0,734 OmM, 4acToTa nuTatowero Hanps>xeHms fl= 50 'y,

MNMpeobpa3zoBaHNe 3N1EKTPUYECKON SHEPIrUM B MEXAHNYECKYIO B ABUraTese CBSA3aHO C MOTepsiMU SHEPrun, No3ToMy
noJsiesHas MOLLIHOCTb Ha Bbixode ABuraTens P2 Bcerfa meHblie noTpebnisemoi MowHOCTU P1 Ha BENYMHY NOTEpPb:

P2HoM = P1HOM - YnoT

YacTb NOABOAUMON K ABUraTesNto MOLLHOCTM P1HOM 3aTpaymBaeTCsl B CTaTOPE Ha MarHUTHbIE PM 1 anekTpruyeckme
notepwu Pal. OcTaBWancs afneKTpoMarHMTHasa MOLWHOCTb Pam nepefaeTcs Ha poTop, rae pacxoAyeTcs Ha
3fieKTpuyeckne notepn P32 n npeobpasyeTcs B MOJIHYIO MEXAHNYECKYIO MOLLHOCTb. YacTb 3TOM MOLHOCTU MAET Ha
NOKPbLITUE MEXaHNYEeCKUX MeX 1 f,06aBOYHbIX NOTepb - 406, a OCTaBLUAACA MOLWHOCTbL P2HOM - none3Has MOLHOCTb
ABuratens:

P2HoM = P1HOM - PM - P31 - P32 - mex - o6 (1)

dnekTpuyeckme notep P31 n P32 Bbi3BaHbl HarpeBoM o6MOTOK CTaTopa U poTopa NPOXOAALLMMM NO HAM TOKaMMU .
MexaHu4eckune notepm PMex — 310

noTepu Ha TPeHWe B MNOALWNMHUKAX U Ha BEHTUAALMIO. BennynHa 3TUx notepb NponopLmnoHaibHa KBaapaTy
4acTOThl BpalLEeHUs poTopa.

HobaBo4Hble noTepu f06 BKAOYaOT B cebsa BCe BUAbI TPYAHOYHUTbIBAEMbIX NOTEPb, BbI3BaHHbLIX MyJibCaLnen
MarHUTHOM MHAYKUMK B 3ybuax n gpyrumm npmyimHamu. B cootBeTcTBUM ¢ TOCTOM gobaBoyHble noTepun
ACMHXPOHHbIX ABUraTenen nNnpuHMMatoT paBHbiMu 0,5% 0T NOABOAUMON K ABUraTesNto MOLLHOCTM P1HOM.

Ncxopsa n3 BennyumHel 2HOM = 2850 06MUH , 1 hOPMY bl CUHXPOHHOW CKOPOCTU 1HOM = 60%1 MOXXHO caenaTb
BbIBOA, 4TO = 1, n ABUraTenb MMeeT O4HY napy nostocoB. 1HOM = 60x1 = 60%501 = 3000 o6MuH.

OnpepensieM HOMUHaNbHOE CKOJIbXKEHUNE:

HOM = 1HOM—2HOM1HOM = 3000—-28503000 = 0, 05 =5 %.

MarHuTHble NoTepn PM B aCUHXPOHHOM ABUraTene Bbi3BaHbl MOTEPAMU Ha TNMCTEPE3NC N NOTEPAMU Ha BUXPEBbLIE
TOKW, NPONCXOOALLNMN B CEPAEYHMKE pOTOpa U CTaTopa NpW ero nepeMarHnymMBaHmnn. BenmymHa MarHMTHbIX
noTepb NPoOMNopLMOHabHa YacToTe NepeMarHM4YnBaHmns, NO3TOMY B CTaTOPE 3TU NOTEPM 3HAYNTENbHbI, TaK Kak
YacToTa nepeMarHMYMBaHUS cepaevyHmka cTaTopa paBHa f=50 'y, a B poTope - HE3HAYUTESIbHbI, TaK Kak 2HOM =

1HOM* HOM =

= 50*%0,05=2,5Twu.
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